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Perg. Resposta Cotação 

Parc. Tot. 

1.  

a) 17X                                                             b) Y: 3º período ; VA 
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2. a) A - Ternário ; B - Binário 

b) C - Hidrácido; D-  Oxigenado 
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3. a)H2 SO4 + 2 NaOH → Na2 SO4 + 2H2 O    

                   (0,2)                                  (0,2)    

Dados Resolução 

M (NaOH) = 40 g/mol  (0,2)         

M (H2SO4) = 98 g/mol (0,2) 

 

98g H2SO4 ------- 80 NaOH              

49 g H2SO4  ------X   (0,5)  

X = 
98

8049x
40g (0,5) 

Resposta: A massa de NaOH necessária é de 40g (0,2)   
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4.  A - 4             B - 1                  C - 2                 D - 3                                             4x0,5 2,0  

5. Sim. Apresentam a mesma fórmula molecular  e  pertencem a funções químicas 

 diferentes. 
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6. a) CH3-CH-CH3 →

*
H

 CH2 = CH- CH3  + H2O 

           OH  
 
b) Propeno. 
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 7.   

a) 

 

b) Benzeno.    
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8.    a) A -Propano.     

 b) Buteno -2.     

c) Reacção de adição. 

d) Na soldadura e produção de polímeros. 

Obs: Aceitar esta ou outras respostas certas. 
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9. a) CH3-CH2 -CH     CH2  →

+
CatH CH3-CH2-  C    CH + H2 

 b) Butino-1.                    
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10. 
a) K + CH3- COOH →  CH3-COOK + 

2

1
H2                                                              

 
b) CH3-CH2-OH  +  CH3- COOH  CH3- COO- CH2- CH3 + H2 O 
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